



39岁的奥沙利文和25岁的特鲁姆普之间的争夺,最终结果证明姜还是老的辣。

“火箭”不老 奥沙利文绝杀“火箭第二” 英锦赛封王获职业生涯27冠

起步之地再夺冠

21年前,奥沙利文18岁,那时他比眼前的特鲁姆普更加青涩稚嫩。来到英锦赛,一举进入决赛,对手是如日中天的台球皇帝亨德利。他击败了亨德利,收获了个人职业生涯第一冠。

他不是教科书上的统治者。情绪与私欲,始终左右着其职业生涯的最初到现在。在昨晨的比赛中,他可以行云流水9:4领先,将特鲁姆普把玩于掌股之中。他也可以突然熄火,失误一个接着一个,从防守到远台进攻,统统不济,被对手追至9:9平。决胜局,奥沙利文上演绝杀好戏,时隔7年第五次在第二大排名赛英锦赛上封王。这也是奥沙利文职业生涯的第27个排名赛冠军、三大赛第15冠。

25岁的特鲁姆普上个月刚在王中王决赛中,与奥沙利文有过交手,也败下阵来。“前几年我的成绩有些

下滑,但最近感觉越来越好。有奥沙利文这样的对手在,我们绝不敢偷懒,而且他让斯诺克变得更有意思。”3年前,特鲁姆普在英锦赛夺冠后为自己买了一辆法拉利,“今天我只差一点点,否则又可以买台新玩具犒劳自己”。

换上球鞋打比赛

奥沙利文的脸上明显有了老态。两鬓染白,眼窝深陷,抬头纹不客气地显山露水,而且,这个常年跑步,一度以马拉松修行的健将,还扭伤了脚踝,于是有了退赛的传闻。参加英锦赛,奥沙利文脱掉了斯诺克标志性的绅士装扮,换上了运动鞋,裹起馒头状脚脖子。3天前,他度过了自己39岁生日。

但似乎,年岁的增长,却让其球艺更精进。妙不可言的单杆147,一连串的绝地反击,奥沙利文在今季世锦赛亮闪闪。“我比以往任何时候都知道自己需要什么。”2006年前

也许,在太多人心中,火箭才是真正的世界第一。

昨晨,英锦赛决赛再掀高潮。他,是被称为“火箭第二”的特鲁姆普;他,是不可逾越的天才球手奥沙利文,每每相遇,总电光火石。结局多相似,几近完美的特鲁姆普仍未能叩开胜利之门,4:9落后,连追5局,最终9:10功亏一篑。而这一役的跌宕起伏,注定又将留驻经典榜单,一段关于奥沙利文无招胜有招的神来之笔。

后,狂妄不可一世的他中途退赛,叫嚣着要离开台球这项无聊的运动。“感觉那段日子心里有些东西被束缚得紧紧的,就想要挣脱。”他去看心理医生,直到现在大名鼎鼎的史蒂夫·皮特斯仍时不时地为他梳理心结。“如果在未来5年甚至10年,一直能保持这样的状态,我就心满意足了。”

奥沙利文练球更勤快了。他有选择地参赛,不愿分散自己的精力。“通常来说,我更愿意参加高水平的比赛,最好还是在英国的。当然,奖金高低也很重要。”他是参赛数量最少的选手之一,却在2014年打入了三大赛(温布利大师赛、世锦赛、英锦赛)的决赛,这也是他职业生涯第一次在一年里完成这一壮举。

对于奥沙利文,不用听他吹牛,也不屑听他“毒舌”,单看他打球,纯粹粹粹,一定是一种享受。
华心怡

更换外援提上日程

贾秀全赴北欧选将

在球队集中后不久,建业队新赛季引援工作已经列入日程。上个周末,建业队主教练贾秀全和建业俱乐部技术部经理张淼,悄然前往北欧,开始考查外援的工作。

之前建业队中的外援,除了马里亚诺和李智楠之外,其余3人的合同都已经到期。而这3人当中,如果有人可以留下的话,也只是后防线上的大闸桑科,约翰逊和拉斐尔笃定将会离开球队,所以新赛季最亟待补充的就是前锋位置。据介绍,贾秀全和张淼此行的重点考查对象也是前场球员。

之所以将目的地选择在北欧,也是因为今年中超联赛中来自北欧球员的优异表现。广州富力从挪威引进前锋哈默德、上海上港引进的瑞典国脚海森在联赛射手榜中占据了第二、第三的位置,而北京国安联赛中途引进的瑞典前锋埃尔顿也是一位效率极高的射手。北欧联赛讲究身体对抗,队员身材高大冲击力强,这些特点决定了他们能很快适应中超联赛并有优异表现。据介绍,贾秀全此行将会重点考察瑞典、丹麦的联赛,由于行前的目标人物已经相对固定,所以不会在北欧待很长时间,10日前后就会返郑,届时,他们也应该已经锁定了具体人选。

郑州晚报首席记者 郭韬略

湖人、热火陷连败泥潭

据新华社电 NBA两大落魄贵族——湖人队和热火队近期战绩糟糕,两队在昨日双双失利,分别跌进了三连败和四连败的泥潭。

湖人对阵新鹈鹕队的比赛是科比和安东尼·戴维斯两大“得分机器”的比拼,赛前两人分别位列本赛季场均得分榜前两位。最终的结果是长江后浪推前浪,戴维斯拿下23分带领鹈鹕队以104:87客场大胜湖人,科比不在状态仅得到14分和4次助攻。

韦德率领的热火队同样遭遇一场惨败,在客场87:103不敌近期两连败的灰熊队,“闪电侠”虽然砍下全场最高的25分,可无奈队友提供的帮助实在有限。

其他几场当天的比赛中,凯尔特人队主场101:93战胜奇才队,老鹰队主场96:84击败掘金队,雷霆队客场96:94险胜活塞队,小牛队主场125:102轻取雄鹿队,尼克斯队主场99:103不敌开拓者队。

“帽子”秀,梅西不输C罗

作为2014国际足联金球奖的两大热门,梅西与C罗之争进入白热化。在西甲第14轮,C罗前天上演帽子戏法,梅西昨晚用更精彩的帽子戏法做出回应,带领巴塞罗那那在主场以5:1逆转大胜同城对手西班牙人。

这是梅西在西甲的第21次帽子戏法,只比西甲上演帽子戏法次数最多的C罗落后两次,这也是“梅球王”自2012年5月以来首次在诺坎普连续两场上演帽子戏法。

上一个主场帽子戏法使梅西以253球打破萨拉保持的251球的西甲历史进球纪录,如今梅西的西甲进球数达到256球,比C罗领先56球。在本赛季西甲射手榜上,C罗以23球排名第一,梅西以13球排在第二,C罗的进球包括7个点球,梅西则全部是运动战进球。

在积分榜上,皇家马德里积36分继续领跑,巴萨以2分之差紧随其后,卫冕冠军马德里竞技以32分位列第三,塞维利亚以29分排名第四。

刘毅

仅4个月?四川男篮宣布裁掉慈世平 野兽CBA之旅结束

昨日,四川男篮队官方宣布,由于膝伤复发,将准备裁掉外援慈世平,目前正在寻找备选人。

四川队官方微博称:“在12月7日四川队对阵佛山的比赛后,慈世平膝盖旧伤复发,今晨他已返回成都接受膝关节封闭治疗。俱乐部目前正着手选择新的外援,祝愿我们的熊猫之友早日康复。”

从今年8月份高调签约四川登陆CBA,再到12月初便被球队裁员,慈世平在中国仅仅打了4个月时间。4个月中,慈世平豪言壮语不断,他曾表示希望将四川带入强队行列,明年继续回到CBA打球,但终究,慈世平还是未能做到善始善终,壮志未酬他便惨遭裁员。

究其原因,很大程度上要归结为慈世平火力缺失,慈世平本赛季为四川队出战15场比赛,场均可以得到19分6个篮板1.1次助攻2.3次抢断,不过这样的表现并没有得到俱乐部的满

意,球队高层人员觉得慈世平的表现并没有达到预期的效果,所以已经考虑更换外援人选。

四川队将在本周三客场挑战上海队,目前四川队全队已经抵达上海,不过慈世平并没有跟随球队前往,他要留在成都对膝盖进行治疗,慈世平的膝盖伤势一直是他的老伤,这次治疗是要给膝盖打营养针。

据美国媒体“RealGM”消息,四川队已经签下了24岁的奇才中锋丹尼尔·奥尔顿。奥尔顿身高2.08米体重124公斤,今年24岁。大学时他与沃尔、考辛斯、帕特森、布莱德索并称肯塔基五虎,这5个人在2010年NBA选秀中都在首轮被球队选中开创了历史。本赛季开始前,曾经在山西队试训,但最终没有能签约。贾磊

